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ESCOLA ________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________TURMA:___________

NOME:_______________________________________________________________ 

 

Situações problemas 

 

1) Márcio tem 274 figurinhas. Seu irmão tem 63 a menos. Quantas figurinhas tem 

o irmão de Márcio? 

R. 211 figurinhas. 

 

 

2) Em uma fábrica de patinetes foram feitas três centenas de patinetes. 140 foram 

vendidos. Quantos patinetes ainda restam? 

R. 160 patinetes. 

 

 

3) Em uma caixa havia 73 ovos. 15 quebraram. Quantos ovos sobraram? 

R. 58 ovos. 

 

 

4) João recebeu 4505 sorvetes para vender. Ele vendeu 1950 sorvetes. Quantos 

restaram? 

R. 2555 sorvetes. 

 

 

5) Ganhei duas dúzias de biscoitos. Dei 9 para minha irmã. Com quantos biscoitos 

fiquei? 

R. 15 biscoitos. 


